



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 039/2021 — PRAC

A Pró-Reitoria Acadêmica da Universidade Católica de Pelotas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação abaixo especificada, referente ao item n° 3 do **Edital n° 039/2021— PRAC**, do **Processo Seletivo de Ingresso para Vagas Remanescentes no Programa de Pós-Graduação em Saúde e Comportamento – Curso Mestrado**

ONDE SE LÊ:

3. Das Vagas:

3.1. São oferecidas até 3 (cinco) vagas para o Mestrado em Saúde e Comportamento.

(...)

LEIA-SE:

3. Das Vagas

3.1. São oferecidas até 3 (três) vagas para o Mestrado em Saúde e Comportamento.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Secretaria da Reitoria da Universidade Católica de Pelotas, aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um.


Prof. Patricia Haertel Giusti
Pró-Reitora Acadêmica